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 ا������ ر�� �)2(  


 ا������ ا�ول�:  

�ث ا����� ����� ا������ ������� ��
���ت  ،)TVAو  TAP(��� ���ب ��د أو� ا��  .ا����ء أ%$�ل"

�ث ا����� ��
���ت �  .ه0 ا�/�. ا�-)) أو ا�,+*( �)'�� TVA(و  TAP(�������  أ%$�لا�

  TVA  ����� ����2019و  TAP���ب   )1

���ل    ) أ�=  )HT(ا��"! ض ر�� ا
�.���.���

�.��
 )HT( دج 2.000.000=  

 دج  TAP =2.000.000 X 75% X 2%  =30.000���ب   ) ب

  : ا� ا�!� ا�&%$ TVA���ب   )ـ�

   )1..........( دج X 19%  =380.000 2.000.000=  ا������TVA    �(3ب  -

  = )%�اء 09اد و�0ازم(=  �4��56ا��  ���TVAب  -
�.	�
.���

�.��
 X 19%  =285.000 2...........( دج(  

  ا���TVA   �56�4 –ا���TVA  �(3=  ا�0ا��6 ا��;:  ���TVAب  -

                                      ) =1 (– )2 (  

                                       =380.000 – 285.000   

  دج  95.000=                                       

 ����2019 %)��ي  TVA/ TAP���ب  )2

=  )HT(*(&�& ر�� ا����ل ا��"! ض   ) أ
�.	��.���

�.��
  +

�.���.���

�.��
  

  دج  5.000.000=  1.000.000+  4.000.000=                                                   

 دج  TAP   =5.000.000 X 75% X 2%  =75.000���ب   ) ب

   ا� ا�!� ا�&%$  TVA���ب )  ج

  )X 19%(  +)1.000.000  +19% 4.000.000(= ا������TVA  �(3ب   -

  )1...........(دج  850.000=  90.000+  760.000=                                 

%�اء %����  = ا������TVA  �56�4ب   -

.�
�.���

�.��
 X 19%  =950.000 2..........( دج( 

- TVA   :;� )2( –) 1= (ا���TVA   �56�4 –ا���TVA   �(3= ا�0ا��6 ا�

  ــ دج 100.000=  950.000 – 850.000=                            

 ����9
TVA  �6ا��Aق ������?، إذا � ��B�6�4�اC )ا���� ا��0ا� Dإ� ���)G50 (وC �9 ح�FTVA �(3�  ا��
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، ه�ا ا��AH4. ��ري ا��05Aل ) 25%(�AHC :9.   )%2(ا����ء ه0  أ%$�ل��
���ت  TAPإن 59�ل   :-,�+�

 D4�31/12/2019  KC � . ���2020 ��$�ءL ;( ��"0ن ا��إو�


 ا������ ا�.����:  

�ث ا�����  ا���آ� ��Cرس  -�ه0 ا��B ( K�(�4)��ت ا�4,�رة���)ا ا����ط TVA (و  TAP("��ط ا���: ���,�)�، وا�

 �B�Q�(� )"0"�/ا���:(ا���دي أو ا� ��(�B R/�C ل ). أي�5�� :QHCوTAP 2%  .�AHC :9)30%( . 

 TVA  ����� ����2019و  TAP���ب   )1

 )HT(دج  S(�9 ); �'�4�2.000.000 ا�����5ت =  )HT(*(&�& ر�� ا����ل ا��0/$   ) أ

 دج TAP = 2.000.000 X 70% X 20%  =28.000���ب    ) ب

   ا� ا�!� ا�&%$TVA ���ب ) 6ـ

 )  X 19% =380.000 )...........1 2.000.000= ا������TVA  �(3ب   -

= %�اء ��B�Q = ا������TVA  �56�4ب   -
�.	
�.���

�.��
 X 19% = 570.000 )..........2( 

 ــ دج 190.000) = 2( –) 1= (ا�0ا��6 ا��;:  ���TVAب  -

����  ا��Aق� T"إذا آ� ،?������TVA  �6
9���C ��B�6�4�ا  Dإ�)G50(   �9 ح�FCو )ا��0ا� ���(�TVA 

�(3�  .ا��

 ����2019 %)��ي  TVAو  TAP ���ب  )2

  )HT( دج �48.000.000'� ;( ا�����5ت �=  *(&�& ر�� ا����ل ا��0/$  ) أ

 دج  TAP  =8.000.000 X 70% X 2%  =112.000���ب   ) ب

  ا� ا�!� ا�&%$  TVA���ب  )�ـ

 )1...........( دج X 19%  =1.520.000 8.000.000=  ا������TVA  �(3ب   -

  )%�اء %����( = ا������TVA  �56�4ب  -
�.���.���

�.��
 X 19% ) +�B�Q� اء�% ( 

�.���.���

�.��
 X 19% 

 )2...........(دج  608.000=  342.000+  266.000=                                                    

-  TVA  :;� )A"�62019( ���� (ا��
�6 إ�TVA  ��B�6�4 –ا���TVA  �56�4 –ا���TVA  �(3= ا�0ا��6 ا�

  دج 722.000=  190.000 – 608.000 – 1.520.000=                            

  

�+�,-:   S(�9)TVA(  ��U رات ا����������(����� V� ��داة ا��*���� ����رWا �'�C T"إذا آ� ��6�4ع، إ�

  ).��"0ن ا���0م D(B ر�K ا��BYل �9 41ا���دة (ا����ط
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   ا�.��1�
 ا������ 

-  ��Z��" رس��C وأ%$�ل ا����ء ا���:ا���آ� �(�,���.  

�ث ا�����  -��/�B R)�� ا���:  )��:�ا�C 0ا�/�"0"( (���,�)� ه K�(�4وأا� �B�Q�(� ا���دي(. 

�ث ا�����  -�   .ا�/�. ا�-)( أو ا�,+*( �)'��%$�ل ا����ء هY 0ا�

  TVA  ����� ����2019و  TAP���ب  -)1

  )HT( ا��0/$ �3
 ���ط���ل ر�� ا�  ) أ

 )HT(  8.000.000=ا���: ���,�)�  -

= أ%$�ل ا����ء  -
�.	��.���

�.��
  =4.000.000 )HT( 

    TAP =8.000.000 X 70% X 2%   +4.000.000 X 75% X 2%���ب  )ب

 دج 172.000=  60.000+  112.000=                      

  : ا� ا�!� ا�&%$ TVA���ب  )ـ�

  =  X 19%  +4.000.000 X 19% 8.000.000=  ا������TVA    �(3ب  -

  )1...........(دج  2.280.000=  760.000+  1.520.000=                                    

  = )���4�9ت ��B�Q( �4��56ا��  ���TVAب  -
�.
	�.���

�.��
 X 19%  =570.0000 2...........( دج(  

  ا���TVA   �56�4 –ا���TVA  �(3=  ا�0ا��6 ا��;:  ���TVAب  -

                                      ) =1 (– )2 (  

                                       =2.280.000 – 570.000   

  دج  1.710.000=                                       

  2019 %)��ي����  TVAو  TAP���ب  -)2

���ل    ) أ�  )HT( ا��0/$ �3
 ���طر�� ا

 )HT( 6.000.000=ا���: ���,�)�  -

= أ%$�ل ا����ء  -
�.���.���

�.��
  =1.000.000 )HT( 

    TAP =6.000.000 X 70% X 2%   +1.000.000 X 75% X 2%���ب    ) ب

  دج 99.000= 15.000+ 84.000=                      
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  :ا��ا$4�
 ا������ 

�ث ا����� �9 "��ط إ�D ^[� \]ث��Cرس ا���آ�   -��د أو� ر�K "���`  ،أ"��F و�4H)_ ا��

 .ا��BYل ا�a�H: �-� "��ط

  *(&�& ر�� ا����ل ا��0/$ �3
 ���ط  )1

 )HT( دج 9.000.000 = )��: إ"�4ج ا��B)T���bل Yر�K ا  -

 )HT( دج 6.000.000=  )��: ا��H? ���,�)�(ر�K ا��BYل   -

=  )%$�ل ا����ءأ(ر�K ا��BYل   -
�.���.���

�.��
 + 

�.�
�.���

�.��
  +

�.���.���

�.��
 

                                   =1.800.000  +2.400.000  +2.000.000  

  )HT(  دج 6.200.000=                                   

 TAP  =  9.000.000 X 1%   +6.000.000 X 70% X 2%   +6.200.000 X 75% X 2%���ب  )2

  دج 267.000=  93.000+  84.000+  90.000 =                   

  

   IBS���ب  )3

IBS   = T���b1.000.000= "��ط إ"�4ج ا X 19% =               190.000 دج  

IBS   = ?�H1.200.000= "��ط ��: ا� X 26% =                   312.000 دج  

IBS   =6.00.000=   "��ط "��ط أ%$�ل ا����ء  X 23%  =          138.000 دج  

 ����Qا� S(�9)IBS( )���6bا���آ� ����  ا D(B R�  دج 640.000 =  2019ا���4

  :ا�5-�0�
 ا������ 

�ث ا����� �ـ ) ��C)4رس ا���آ�  -��د أو� ر�K "���`  ،�9 "��ط إ�TAP �]^ Dأ"��F و�4H)_ ا��

 .ا��BYل ا�a�H: �-� "��ط

 *(&�& ر�� ا����ل ا��0/$ �3
 ���ط  )1

-   :�� ?�Hدج 5.000.000 = ا� 

 دج 8.000.000=  إ"�4ج ا��]ط��:   -

= %$�ل ا����ء أ  -
�.�	�.���

�.��
 + 

�.���.���

�.��
 )HT(دج  4.000.000=   

= "��ط ا��/�    -
�.���.���

�.��
 + 

�.���.���

�.��
  )HT( دج 3.200.000= دج  2.200.000+  1.000.000=   

 TAP  =.000.0005 X 2%   +.000.0008 X 1 %  + 4.000.000 X 57% X 2%  + 3.200.00���ب   )2

X 2%   
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               = 100.000  +80.000  +60.000  +64.000   

  دج 304.000=                

   IBS���ب ) 3

IBS  )2.000.000 =  )إ"�4ج ا��]طX 19%                           =  380.000 دج  

      IBS  )?�H1.200.000=   )��: ا� X 26%                          = 312.000 دج  

IBS  )1.000.000= ) أ%$�ل ا����ء  X 23%                          = 230.000 دج  
  

IBS  )�/800.000) = "��ط ا�� X 26%                               =  208.000 دج  

 ����Qا� S(�9)IBS(  R�  دج  D(B2019  =1.130.000 ا���آ� ����  ا���6b( ا���4

  

 

  

  

  

  

            

  

  

  


